

MIZÚJS?

Farsang Herceg és Hercegnő



Február 2-án kijött a medve, de nem látta meg az árnyékát. S ez mit jelent? Hamarosan vége a télnek! Iskolánkban a hónap folyamán több télbúcsúztató rendezvényt is láthattunk, s ha hihetünk a népi időjóslásnak, akkor valóban közeleg a kikelet. Addig is olvassátok el tudósításainkat az alsós és felső tagozatos farsangról, amely bővelkedett eseményekben.

Mai számunk tartalmából

Aktuális:

Elbúcsúztattuk a telet!

Megemlékezés Eötvös József haláláról

Az Eötvös József Alapítvány bemutatkozása

Valentin-nap

Aktuális

Elbúcsúztattuk a telet!

Az idei alsós farsangon táncolimpián mérték össze tudásukat a gyerekek. Akik végignézték a produkciókat, megállapíthatták, hogy - a korábbi évekhez hasonlóan - minden csoport ötletes és színes előadással szórakoztatta a közönséget.

Láttunk törpéket, rituális szertartáson táncoló indiánokat, világító szentjánosbogarakat, sportolókat és cowboyokat. Gyönyörködhettünk jelmezbemutatóban, charlestonban, latin-, görög- és country táncokban. A jó hangulatú farsangi táncbemutató után sok gyermeknek szerzett örömet a tombolán nyert ajándék.

Köszönet minden felkészítőnek és előadónak a lelkes bemutatókért, valamint a szülőknek a sok segítségért!

Az idén is méltó módon ünnepeltük a felsős farsangot. A vidám télbúcsúztató népszokást felélevenítő rendezvényt az alkalmi *DÖK-táncklub* bemutatója nyitotta meg, melyet Briglevics Adél, Török Zsófia, Ladola Liliána, Kovács Linett, Horváth Dalma és Nagy Henrietta diákok adtak elő. *Farsang Herceg* és *Hercegnő* – Molnár Erik és Baranyai Bianka – bevonulását követően nyolcadikos diákok keringője kápráztatta el a szép számú közönséget. Szilágyi György DÖK-vezető tolmácsolásában az ötödikesek vidám gólyaavató esküjére került sor, majd az osztályok bemutatkozó tánca kápráztatta el a nagyérdeműt. Láttunk itt többek között lövöldöző cowboyokat, rock and roll-t járó fiúkat és lányokat, *Csókkirályokat*, *"Retro-anyukákat"* és a műsor záróakkordjaként - kán kánt táncoló nyolcadikos diákokat. A bemutató az *Albatrosz Lányok* nevű formáció színvonalas fellépésével ért véget.

A rendezvényt egy fergeteges disco zárta, ahol a *One Direction* és a *Gangnam Style* volt a fő favorit - a jelen lévő tinilányok nem kis öröme.

A diákönkormányzat köszönetét fejezi ki Gombos Tamásné Andi néninek, Dienes Viktória tanárnőnek valamint Háriné Molnár Ágnesnek a színvonalas produkciók betanításáért, valamint a 8. évfolyamos osztályfőnököknek a rendezésért.

Külön megköszönjük a Zalaegerszegi Polgárőr Egyesület tagjainak a rendezvény biztosításában nyújtott segítségért.

Megemlékezés Eötvös József haláláról

„Vannak helyzetek, melyekben fáradtságunk jutalma nem a siker, hanem csak azon meggyőzés, hogy kötelességünket teljesítettük.” (Eötvös József)

2013. február 4-én megemlékezést tartottunk Eötvös József halálának évfordulóján. Az 5. évfolyamosok rövid műsorban elevenítették fel a nagy híró író és politikus életútját, szellemi örökségét: **Eötvös pedagógiai elveiben azt hirdette, hogy az emberformálásban döntő jelentősége van a nevelésnek.** 1848 nyarán nyújtotta be a kötelező népoktatás elrendeléséről szóló törvényjavaslatát, melyet csak a kiegyezés után sikerült elfogadtatnia.

A rendezvény végén az 5.-es diákok főhajtással tisztelegtek az aulában lévő dombormű előtt.

Az Aktuális rovatban található cikkekhez több fénykép-illusztráció is készült, melyet az iskola honlapján – www.e5vos-zeg.sulinet.hu - is megtekinthettek!

Közérdekű információk

Az Eötvös József Alapítvány közleménye

Eötvös József Alapítvány

8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. Tel.: 92/314-160

**Kérjük, támogassa Alapítványunkat adója egy százalékával!
Adószámunk: 19275866-1-20**

Az alapítvány vagyona az OTP Bank NyRt. Zalaegerszegi Fiókjánál vezetett, elkülönített bankszámlán található. Folyamatosan az alapítvány vagyonszámába válnak az alapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi természetes és jogi személyek ill. más szervezetek feltétel nélküli, valamint feltételhez kötött pénzbeli és dologi adományai, amennyiben azokat az alapítvány kuratóriuma elfogadja.

OTP NyRt.: 11749008-20039950

Az alapítvány kiemelt céljai:

Az Eötvös József Általános Iskola szellemi és közösségi életének támogatása, különböző eszközök, felszerelési tárgyak adományozásával, pénzbeli támogatással, illetőleg bármely más módon.

Kiemelten:

- az iskola tanulmányi segédeszközeinek, technikai felszereléseinek fejlesztése, korszerűsítése, bővítése
- az iskolai számítástechnika-informatika oktatásának támogatása
- iskolai idegen nyelvek oktatásának támogatása
- gyermek- és iskolai rendezvények, kulturális és sportprogramok támogatása
- iskolai, városi, megyei, országos tanulmányi ill. sportversenyeken helyezést elért diákok jutalmazása
- az iskola által szervezett táborok támogatása, táborozáshoz szükséges használati eszközök felújítása, korszerűsítése, fejlesztése
- hátrányos helyzetű tanulók segélyezése
- diákok év végi jutalmazása
- egészségvédelmi, egészségnevelési programok szervezése, valamint lebonyolításának támogatása

Jótekonysági bál

Iskolánk tantestülete és szülői közössége 2013. február 16-án alapítványunkat támogató bált rendez. Szeretettel várjuk a szülőket, volt tanítványokat, s mindazokat, akik szeretnének egy jó hangulatú estét eltölteni velünk. Kérjük, minél többen tiszteljék meg jelenlétükkel rendezvényünket!

Jegyek február 14-ig az iskola titkárságán megvásárolhatók.

Kultúra

Valentin-nap története



Az ünnep története nem teljesen tisztázott, az egyik könyvben azt olvashatjuk, hogy két Valentin volt, kiknek történetéből egy legenda született, mások vitatják, hogy ketten lettek volna. Íme, néhány a különböző történetekből:

Valentin római pap volt, aki Claudius császár üldöztetése alatt vértanúként halt meg Kr. u. 270-ben. Valentin fiatal keresztényként élt a keresztény vallás üldöztetése idején. Hitéért elfogták és börtönbe zárták. Amíg börtönben volt, a legenda szerint üzeneteket küldött a barátainak: "*Ne felejtsetek el Valentin!*" és "*Szeretek benneteket!*"

Egy másik történet szerint Kr. u. 270-ben egy Valentin nevű katolikus pap lelkeskedett Rómában. Ebben az időben tiltotta meg Claudius uralkodó a fiatal férfiakkal, hogy megnősüljenek,

mert úgy gondolta, hogy a nőtlen férfiakkal jobb katonák válnak, mint azokból, akiknek feleségük és családjuk van. Valentin felismerte, hogy ez a döntés mennyire káros a fiatal férfiak számára és ezzel a határozattal csak nőni fog a titokban kötött házasságok száma. Amikor Claudius rájött, hogy a pap a döntést ellenzi, bebörtönözte. Valentin a börtönben barátságot kötött a börtönőr lányával. A legenda szerint imájával gyógyította meg a lányt, és kivégzésének napján üzenetet írt neki, amit így írt alá: "*A Te Valentinod!*".

A tudományos megközelítés szerint a rómaiak február 15-én tartották *Luperkalia* ünnepét. Ezt a tavasz-ünnepet *Luperkus* isten tiszteletének szentelték, aki a nyájak és a termés védelmezője volt. Az ünnep éjjelén a fiatal nők belerakták a nevüket egy kerámia korsóba, a férfiak pedig húztak belőle egy-egy nevet. Az ünnepség és a táncok idejére párok lettek, sőt gyakran egész évben együtt maradtak.

Ugyan Magyarországon csak a 90-es évek elején vált népszerűvé e nap megünneplése, az angolok ezt már 1446 óta teszik. Náluk az 1700-as években divatossá váltak a Valentin-verseskötetek, a 19. században pedig már üdvözlőkártyákat is küldtek egymásnak az emberek. Láthatjuk, a Valentin nap történetére többféle magyarázat is akad, így pontosan nem tudhatjuk meg az ünnep eredetét. A történetek azonban egyértelműen egy szimpatikus, romantikus figurát ábrázolnak, minden történet a szeretetet, a kedvességet hangsúlyozza, azt a hősi és romantikus szellemet, amit a legenda alakja megtestesített.

Forrás: fertopart.hu

A diákönkormányzat 2013. február 8-i megbeszélésén abban állapodott meg, hogy a korábbi évekhez hasonlóan az idén is lesz Valentin-fal az aulában, ahová az osztályok kitehetik a borítékjaikat. A Valentin-napi titkos üzeneteket február 14-15-e között juttathatják el az érintettek a kihelyezett borítékokba.

A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött: Bankó Anikó, Gyurkó Gábor, Papp Árpád